
 

 

 
  

 
ACTA DEL CONSELL MUNICIPAL D’ESPORTS D’ARENYS DE MAR CELEBRADA EL 27 
DE NOVEMBRE DE 2023, A LES 18 HORES A LA SALA DE PLENS DE L’AJUNTAMENT. 
 
Assistents: 
Arturo Mora (Fedamar); Manuel Ribas (Partit Popular); Alfonso Bujan (Club Vòlei Papis); Rosario 
Rodríguez (Club Patinatge Artístic Arenys de Mar); Ana Montes (La Conxorxa); Xavier Grabulosa 
(CUP); Agustí Massuet (Club de Pesca Mar-Sport); Carles Toribio (Club Arenys Bàsquet); Núria Rosales 
(Club de Rem Arenys); Josep Comas (Ass. Sinera United); José A. Fernàndez (Arenys Club Ciclista); 
Arnau Barangé i Joaquim Mas (ERC); Manel Martin (Penya Apa Anem-hi); Jordi Muñiz (PSC Arenys de 
Mar); Albert Ferran (Club Voleibol Arenys); Fátima Jiménez (Club Futbol Arenys de Mar); Miquel 
López i Ricard Serradó (Arenys en Comú) ; Mònica Azon (Club Nàutic Arenys de Mar); Jordi Benet 
(Futsal Arenys) ; Carlota Pou (Club Triatlò); Xavier Navarro (Regidor Gent Gran); Pau Moret (Regidor 
d’Esports) i Estanis Fors (Alcalde d’Arenys de Mar. 
 
Excusats:  
Armand Giménez (Centre Excursionista Arenys) ; Roman Pascual (Associació Ski Arenys) ; Xavi Cordon 
(Dochang Arenys) 
 
 
Benvinguda: 
El Regidor d’Esports Pau Moret dona la Benvinguda i es presenta per aquells que no el coneixen o amb 
els que fins ara no ha tingut ocasió de trobar-se, l’acompanya el Regidor de la Gent Gran Xavi Navarro i 
més tard s’incorpora l’Alcalde Estanis Fors que arriba d’altres reunions que han coincidit en la data. 
 
El regidor explica que aquesta coincidència de dates es deu a que el consell es va convocar pel 14 
novembre però els dos tècnics es trobaven de baixa i estava previst que un dels dos pogués assistir, com 
que les baixes s’han allargat no s’ha volgut deixar passar més temps per celebrar el Consell per què hi ha 
coses importants que s’han de comunicar.  
 
El Regidor dona les gràcies als assistents i demana disculpes per aquest ball de dates.  
 
El Regidor agraeix als treballadors de la Regidoria el compromís i dedicació que estan mostrant des de el 
primer dia de legislatura. També agraeix als grups de la oposició pel recolzament que estan fent a les 
propostes, algunes aprovades als plens per unanimitat, això facilita la feina i demostra una bona salut a 
l’esport arenyenc. 
 
El Regidor informa de les funcions del Consell: un òrgan informatiu i consultiu, (no vinculant) i la seva 
intenció de celebrar-lo al menys un cop a l’any i probablement coincidint amb aquestes dates, amb la 
nova temporada iniciada , poder fer una valoració del que ha estat l’any esportiu i poder proposar millores 
i canvis tant per l’any que comença com per la planificació de la temporada següent, en aquest cas la 
24/25 
 
Després de la Benvinguda (punt 1 de l’ordre del dia) el Regidor comença la exposició dels següents punts 
incorporats a l’ordre del dia: 
 
2.- Actuacions portades a terme en els primers mesos 
 
Fa una breu explicació de les actuacions que s’han portat a terme en els primers 5 mesos de mandat: 
 

 Inversions en Romanent: material i eines de treball, mobiliari esportiu (porteries pista, platja, 
xarxes vòlei, ...) gàbies camp futbol, papereres, caldera pavelló, furgoneta... 68.000 € 

 
BERNAT COLL 

 Presència de conserge a les tardes al camp de futbol, una demanda i una necessitat important 
 Instal·lació de gàbies per millorar l’eficiència dels vestuaris, així com la seguretat, i el 

vandalisme 
 Habilitat nous espais per les entitats que en fan ús  
 Substitució de xarxes de porteries 
 Pintar murs 

 
 
 
 
 



 

 

 
  

 
PAV3 

 Pintat les grades i tapar forats 
 Reparació de les calderes del PAV3 
 Regulació de l’ús de la sala de musculació 
 Reparació de dutxes, quadre il·luminació, ... 

 
PAV1 

 Pintant línies hoquei 
 Reparació rajoles 

 
POL3 

 Regulació de les llums i temporitzador 
 Pintar nova pista mini vòlei 

 
 Licitació de l’atletisme i els esports nàutics: 4 anys 

 
 Reactivat el projecte de les pistes d’atletisme (detallat més endavant) 

 
 Actuacions varies a l’Skate Park 

 
 
3.- Projectes esportius 24-27: instal·lacions 
 
A continuació explica breument els projectes en marxa i la situació a la que es troba cada un: 
 

 Pistes d’atletisme: s’han fet diverses reunions amb els despatx que va redactar el projecte, s’ha 
detectat que les limitacions del POUM impedeixen desenvolupar-lo totalment, l’actual proposta 
es fer una primera fase sense la zona de salt interior, aquesta zona s’inclou a la fase 2, mentre es 
desenvolupa el projecte i s’executa la intenció es modificar el POUM (compensació) i poder 
executar la fase 2 més endavant. De moment en 2024 s’inclourà el cost del projecte als 
pressupostos per poder tramitar-lo sense haver d’esperar al romanent 

 Nou camp de futbol 7 : en aquest moments disposem de la taxació dels terrenys , els tècnics 
estan valorant alternatives 

 Substitució gespa: després de la noticia de la prohibició del cautxú en 8 anys estem valorant 
diferents alternatives 

 Substitució superfície i instal·lació de tanca de hoquei al POL3: projecte en marxa que es portarà 
a terme en 2024. Millorarà la polivalència de la pista: futsal, basquet, vòlei i sobretot patinatge i 
hòquei 

 Substitució de la coberta del PAV1: projecte a executar al 2024 i posarà fi a les goteres, 
millorarà la sonorització, la climatització,... i es una coberta preparada per instal·lar plaques 
solars 

 
 
4.- Subvencions esportives. 
 

 Tema important: s’han escoltat i recollit moltes propostes de millores per diferents entitats pel 
que fa al calendari, la justificació del doble de la subvenció, ... i s’ha intentat modificar el 
sistema d’assignació, però ens trobem davant d’un tema legal que limita molt la flexibilitat 
d’aquest sistema d’ajudes 

 
 
5.- Nit de l’esport 
 

 Després d’uns anys fent els reconeixements esportius al teatre principal s’aposta per un nou 
format que ja s’havia fet a Arenys de Mar, es fa l’anunci oficial que aquest any es farà un sopar 
on s’entregaran els reconeixements i podran assistir els esportistes i les famílies. Las data es el 
dia 21 de desembre al PAV1. La data triada coincideix amb un cap de setmana on la majoria no 
tindran competició. El sopar te un cost de 10€ per assistent i la diferència va a càrrec de 
l’Ajuntament. Els propers dies les entitats rebran un mail amb les indicacions per confimar 
l’assistència, es recomana començar a reservar quan abans millor donat que l’aforament es 
limitat  

 
 



 

 

 
  

 
6.- Precs i preguntes:  
  
Es comença el torn de precs i preguntes per aquelles que s’han fet arribar prèviament: 
 

 P: Tir amb Arc La Conxorxa: Hi ha alguna possibilitat de poder tenir un lloc a cobert on poder 
entrenar per a les competicions de sala de tir amb arc? 

 R: Regidor d’Esports: El Regidor contesta que d’espais n’hi ha però estan ocupats, convida a la 
representant que contacti amb la Regidoria per trobar espais disponibles 

 P: Tir amb Arc La Conxorxa: amb la nova Pista d’atletisme com queda la nostre situació ja que 
es el nostre espai d’entrenament habitual 

 R: R d’E: un cop fet la nova pista d’atletisme la situació de l’entitat la Conxorxa seguirà sent la 
mateixa , podrà seguir entrenant al mateix espai, si no es així es buscaran alternatives 

 
 Prec: CUP: Demanen un Pla d’equipaments de totes les instal·lacions de titularitat pública on si 

practiqui esport federat i no federat. Que inclogui l’estat de la instal·lació i número d’afluència 
de persones. 

 R: R d’E: es recull el Prec i s’informa que es disposava d’un Pla d’equipaments, aquest te una 
caducitat de 4 anys i actualment no el tenim, des de Serveis tècnics i Esports es valora la 
possibilitat de fer-ho. Aquest Pla d’equipaments té un cost aproximat de 15.000 € però pot ser 
útil a l’hora d’optar a subvencions. 

 Prec: CUP: Demanen la instal·lació al Port d’una rampa pública per a les embarcacions i un 
espai públic amb gàbies per a caiacs: 

 R: R d’E: Ports es un espai on l’Ajuntament no té competència, però es consultarà si es pot fer 
una petició a Ports. 

 P: CUP: Pregunten per la coberta del PAV1, estat del projecte i si s’ha estudiat la possibilitat 
d’instal·lar plaques solars 

 R: R d’E: al punt 3 s’ha donat resposta a aquesta consulta. S’especifica que si que està preparada 
per instal·lar plaques solars, però son empreses diferents. Un cop acabada i quan es plantegi 
instal·lar plaques a diferents edificis municipals es valorarà la seva instal·lació al PAV1 

 P:CUP: Volem saber com està la titularitat de la gestió del gimnàs i piscina del pavelló esportiu 
situat a l’avinguda Fons de les Creus s/n 

 R: R d’E: es manté el conveni amb la UFEC signat al 2001 per 20 anys amb 5 de pròrroga. Es 
mantenen les converses continues amb la UFEC per millorar els serveis als usuaris de la UFEC i 
dels pavellons. 

 
 P: Patinatge Artístic: Consulta sobre les subvencions i les dates límits per presentar dins el 

període, en molts casos perden subvenció per aquest fet 
 R: R d’E: també s’ha comentat al Punt 4 de l’ordre del dia.  

 
Diferents entitats intervenen (Mar Sport, Conxorxa,...) que es troben a la mateixa situació. 
L’Alcalde Estanis Fors intervé indicant que si algú coneix alguna població que trobant-se amb la mateixa 
situació ho faci diferent i aconsegueixen incloure’l a les subvencions que ho faci saber per consultar el 
sistema que fan servir 
El Regidor explica que s’han valorat diferents alternatives com fer mitja dels últims anys, també estudiarà 
com ho fan a altres poblacions, fer-ho en dos períodes, ... proposa una reunió especifica amb els afectats 
per valorar opcions 
L’Alcalde informa que s’ha incrementat la partida de subvencions per 2024 de 30.000 a 35.000 € pendent 
d’aprovació 
 

 P: Penya Apa Anem-hi: Els convenis amb les escoles tindrien que ser vàlids igual que els de les 
AMPES, com sempre havia sigut 

 R: R d’E: l’esport a les escoles està perdent tirada, s’ha parlat amb el Consell comarcal per mirar 
que fer per recuperar l’esport escolar que els últims anys s’ha traslladat a l’esport federat i als 
pavellons 

S’obre una mica de debat amb intervencions de l’atletisme, el vòlei ... reconeixent que s’hauria de trobar 
més col·laboració amb les AMPES per allargar la pràctica de l’esport a les escoles 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
  

 
Finalitzades les preguntes enviades prèviament s’inicia els Precs i preguntes : 
 

 P: PSC: pregunta per la delegació del president cap al regidor. Pregunta si es legal que es celebri 
el Consell sense secretari que ha de ser el tècnic d’esports i vol que consti en Acta. Demana per 
la presència d’un tècnic d’esports a les tardes, indica que ell tenia un tècnic dos tardes a la 
setmana i que ERC el va treure. Indica que segons la normativa del Consell s’ha de celebrar cada 
3 mesos i no un cop l’any com ha dit el Regidor a la presentació. Consulta per les plaques solars 
i les subvencions que es poden demanar a la Diputació. Pel que fa a les subvencions a les entitats 
indica que abans es feien al setembre i que això feia que no s’arribés a temps de cobrar dins 
l’any. Pregunta per que no es gratuït el sopar de l’esport com ho es el de la Gent Gran. 

 R: L’Alcalde indica que els treballadors tenen una fitxa de treball on consta el seu horari. 
Respecte a les subvencions per plaques comenta que cada any hi ha subvencions. Pel que fa al 
cost del sopar de l’esport s’aclareix que el sopar de l’esport suposa per l’Ajuntament més de 
8.000 € de despesa.  

 R: R d’E: la finalitat del Consell es ser eficient, hem de complir amb el tema normatiu però com 
s’ha indicat es un òrgan consultiu , si el PSC considera que l’ha d’impugnar està en el seu dret, 
però més important que la seva legalitat o no es el feed-back que s’obté amb les entitats a 
aquestes trobades. Pel que a les subvencions el Regidor indica que si esperar al setembre per 
entrar les subvencions i després hem de córrer per fer l’abonament si això es una solució es farà 
així.  

 
 P. Fàtima del Club de futbol Arenys: va assistir a una xerrada amb els mossos d’esquadra d’on 

va sortit molt emprenyada per que traslladen la responsabilitat a les entitats, però a les 
instal·lacions hi ha moltes persones que no formen part de les entitats. Penseu que voleu fer per 
evitar que passin situacions greus a les instal·lacions, bretolades, mal comportaments 

 R: R d’E: la seguretat a l’esport es molt important i preocupa molt al Regidor, en aquest sentit 
una de les primeres decisions va ser posar conserge a les tardes i s’ha ampliat l’horari del 
conserge del cap de setmana. S’han instal·lat gàbies per evitar furts als vestuaris. Al pavelló s’ha 
decidit millorar la il·luminació dels passadissos. El lavabo femení del camp de futbol es vol 
modificar la porta per que l’actual impedeix saber qui hi ha dins i quant de temps portem a dins.  

 R: l’Alcalde indica que en moments puntuals de conflicte es pot demanar a la policia que faci 
una ronda per evitar situacions de risc. 

 
 P : Albert Vòlei Arenys: com està la coberta del PAV3, si no es posa remei el parquet es farà 

malbé 
 R: R d’E: s’ha revisat la coberta i s’ha fet una proposta des de la Regidoria a SSTT perquè 

valorin aquesta proposta de desviar l’aigua. Fins que es pugui fer es faran actuacions de neteja 
dels canals quan hi hagi previsió de pluges fortes 

 R: L’Alcalde recorda als assistents que des de que estem a govern la major part de les inversions 
s’han destinat a esports, es conta amb el suport de la oposició donada la importància de l’esport, 
però recorda que hi ha altres necessitats també molt importants. 

En aquest moment l’Alcalde abandona el Ple per que l’esperen a una altre reunió 
 

 P: Fàtima de Futbol Arenys: pregunta pel pla d’usos 
 R: l’ex Regidor Jordi Muñiz indica que existeix però potser no es va arribar a acabar, el tècnic ho 

hauria de saber. 
 

 P: Triatló Arenys: el Club s’ha traslladat al gimnàs de Canet per que al gimnàs d’Arenys els hi 
van treure les condicions que tenien: carril reservat, entrenador, ... demanen al Regidor si els pot 
acompanyar i mediar per que la UFEC els hi doni alguna facilitat 

 R: R d’E: el Regidor s’ofereix a parlar amb la gerència de la UFEC per valorar aquest tema i 
mirar de trobar algun avantatge que beneficiï a les dues parts 

 
 P: Ricard Serradó d’Arenys en Comú: proposa recuperar les finalitats que havia tingut el Consell 

on es decidien coses com el format de la nit de l’esport, pregunta si el nou format s’ha 
consultat amb entitats o ha estat una decisió pròpia. Demana més notorietat al Consell 

 R: R d’E: aclareix que s’ha decidit per part de la regidoria , s’ha fet alguna consulta a alguna 
entitat però com que no era segur que es pogués fer per temes de pressupost no s’ha volgut 
informar fins no tenir-ho assegurat. El regidor aclareix que tal i com avui s’ha anunciat 
oficialment, si algú té una proposta alternativa que la exposi i es valora ja que encara som a 
temps. 
 



 

 

 
  

 
Pel que fa a la activitat del Consell d’esports el Regidor exposa que tal i com diu la normativa es 
convocarà el Consell cada 3 mesos, tot i que la normativa data de 2008 on les comunicacions 
no eren tan fluides com actualment. Entenc que la finalitat del Consell es posar temes en comú.  

 
 Prec: En Jordi Muñiz exposa que als Consells es decideixen coses importants i que no només ha 

de ser informatiu, per tant convé fer-los més  
 R : R d’E: Es convoca el proper Consell pel proper dilluns 26 de febrer de 2024 a les 19:00 

 
 La Mònica Azon del Club Nàutic Arenys proposa que els Consells puguin ser telemàtics 
 R: R d’E: es recull el prec  

 
 La Conxorxa diu que es una data del sopar de l’esport es complicada per la setmana en que es 

troba de nadal, i per que no s’ha fet al Calisay 
 R: R d’E: el Regidor respon que just s’ha triat aquella setmana prioritzant l’esport, ja que no hi 

hauran competicions i afectarà menys a aquells que no podran entrenar per assistir,  sobretot 
pensant en les entitats que fan servir la instal·lació on es farà ‘acte ja que aquell dia no podran 
entrenar . Pel que fa a l’emplaçament s’ha valorat el Calisay però la previsió d’assistència fa que 
es quedi petit 
 

 José A. Fernàndez del Arenys Club Ciclista demana un espai per poder fer servir com a seu de la 
seva entitat 

 R d’E: es complica però emplaça a l’entitat a que faci arribar un mail a la Regidoria per estudiar 
opcions 
 

 Agustí Massuet del Club de Pesca Mar-Sport indica que hi ha subvencions que el poden demanar 
directament per les entitats quan competeixen a nivell nacional o internacional 

 R: R d’E: es demana que comparteixin la informació per que altres es puguin beneficiar 
 

 Arnau Berengué: pregunta si les AMPES havien estat convocades 
 R: R d’E: es consultarà als tècnics si han estat convocades i que es tinguin en compte per les 

properes convocatòries , així com la UFEC i altres entitats  
 
El Regidor manifesta la seva satisfacció per la bona acollida del Consell i per les aportacions fetes i dóna 
per finalitzat el Consell. 
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